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Interférences lumineuses

On rappelle la formule de Fresnel pour ’éclairement résultant de la superposition de deux ondes cohérentes
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oll Emoy = &1 + & est 'éclairement moyen (qu’on obtiendrait avec des sources incohérentes) et C le contraste. On
considére le cas des trous d’Young, pour lesquels on a une différence de marche directement proportionnelle & = selon
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avec a la distance entre les deux trous, et D la distance entre les trous et I’écran d’observation. On représente ci-dessous
les observations a ’écran en fonction du contraste.
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